

速览中国

省级以下检察院批捕犯罪嫌疑人应报上一级审查决定

最高人民检察院日前出台了《关于省级以下人民检察院立案侦查的案件由上一级人民检察院审查决定逮捕的规定(试行)》(简称《规定》),明确规定了省级以下(不含省级)检察院立案侦查的案件,需要逮捕犯罪嫌疑人的,应当报请上一级检察院审查决定。《规定》改革了检察机关内部的办案机制,确立了上一级检察院决定逮捕的模式。 据新华社电

昆明儿童血铅超标事件:与工业企业污染无直接关系

昆明市4日通报,东川区200余名儿童血铅超标事件目前已查明:当地大气、河流断面、土壤环境质量及目前工业企业污染排放的监测结果表明,铅含量均低于国家环保标准。综合多项调查,儿童血铅超标与工业企业污染无直接相关性。 据新华社电

王尽美

王尽美,原名王瑞俊,是山东党组织早期组织者和领导者,中国共产党创始人之一。1918年,考入山东省立第一师范学校,其间积极投身五四爱国运动,被推举为山东学生联合会负责人之一。1920年11月,他与邓恩铭等发起成立励新学会,创办《励新》半月刊。1921年春,他与邓恩铭等发起创建济南共产党早期组织。他把自己的名字改为王尽美,并“尽善尽美唯解放”,抒发了为实现共产主义理想而献身的信念。

长期的忘我工作和艰苦生活,使王尽美患上了严重的结核病。1925年春节前夕,因疲劳过度吐血晕倒,入院治疗。时值工人运动蓬勃发展之际,他毅然出院,抱病赴青岛投入战斗。病重期间,他请青岛党组织负责人笔录了他的遗嘱:“全体同志要好好工作,为无产阶级和全人类的解放和共产主义的彻底实现而奋斗到底。”8月19日,王尽美在青岛逝世,终年27岁。 据新华社电

20世纪50年代 大批留学生回国

中国自抗日战争末期至1949年夏天,出现了一次留学高潮。据已有材料估计,1950年夏尚在美、英、法、日等国家高等学校的中国留学生(包括一部分教授和专门人才)有5000余人。

解放战争在祖国大陆取得基本胜利后,这种高级知识分子向外流的现象就起了根本变化,开始内流。这种扭转完全是由于中国共产党的正确领导和全中国人民的努力所致,特别是人民解放军的牺牲精神和各地人民政府为人民服务的的事实,感召了很多在国外的留学人员,使他们认识到回国的时机已经到来,比较进步的留学生在国外发动了回国运动。同时,新中国的国防、经济、政治、文化等方面的建设实践需要大量的高级人才,也进一步促进国内各方齐心协力争取留学生早日回国。 据新华社电

乌鲁木齐 社会秩序得到有效控制 “针扎事件”已有25名犯罪嫌疑人落网

针对不法分子针扎无辜群众引发乌鲁木齐部分市民2日、3日发生的聚集游行,在党中央、国务院坚强领导下,新疆维吾尔自治区和有关方面紧急启动大规模突发事件处置预案,实行严格的交通管制措施,事态4日得到有效控制。

近期,乌鲁木齐市接连发生不法分子用针状物扎伤无辜群众的案件。截至9月3日,乌鲁木齐市一些医院接诊自称被扎伤的群众

531人,其中发现有针眼和痕迹的106人。被扎的无辜群众有汉族、维吾尔族、回族、哈萨克族、蒙古族等。公安机关立即行动,采取措施,目前已抓获25名作案人员,其中已刑事拘留7人,逮捕4人,起诉3案4人。

针扎群众案件的频繁发生,在乌鲁木齐部分群众中引起恐慌。9月2日、3日,一些群众因此在市区部分地区聚集游行,要求严惩犯罪

分子。在聚集游行过程中,少数群众情绪激动、行为失控。据新疆公安部门通报:截至9月3日已造成14人受伤住院、5人死亡,包括公安、武警及无辜群众等。

受党中央、国务院委派,国务委员、公安部长孟建柱4日专程来到乌鲁木齐,检查指导维护稳定工作,看望慰问各族干部群众、部队官兵、公安民警,并实地查看社会治安秩序。 据新华社电



英姿飒爽的女战士

国庆阅兵 大练兵

草地上,一排排整齐排列的绿色房屋;操场上,一排排整齐的绿色、白色、蓝色或迷彩色的身影;这里是直线的世界,这里是秩序的世界;

这里是阅兵村。还有不到一个月的时间,国庆60周年盛大阅兵式将在北京天安门广场举行。9月3日,记者进入位于北京空军某机场的国庆60周年阅兵方队训练场,体验官兵们的训练生活。 新华社发

中国为印尼发射的卫星进入同步轨道

记者4日从“帕拉帕-D”(PALAPA-D)卫星制造商法国泰雷兹阿莱尼亚宇航公司获悉,中国为印度尼西亚发射的这颗卫星通过几天的变轨操作,已到达地球同步转移轨道。

泰雷兹阿莱尼亚宇航公司女发言人桑德里娜·别莱茨基在接受记者电话采访时说,印度尼西亚“帕拉帕-D”通信卫星于8月31日发射升

空后,未能按计划进入地球同步转移轨道,而是到达了一个相对较低的轨道,但距离预定轨道并不算远。公司随后对其进行了变轨操作,9月3日,卫星被成功送入地球同步转移轨道。

别莱茨基说,这种事故在以前也曾发生,但大多数情况下,卫星往往无法再被送入地球同步转移轨道,而这次操作却获得了成功。她表示,

该步骤完成之后,卫星将在这里按原定计划进行准备工作,最后到达地球同步静止轨道,并开始正式运行。

“帕拉帕-D”通信卫星是印度尼西亚卫星通信公司向法国泰雷兹阿莱尼亚宇航公司订购的,投入运行后将为印度尼西亚提供卫星通信和广播传输等服务。 据新华社电

抽高价烟、戴名贵表,涉嫌受贿107万人民币11万港币 检方:周久耕至少该坐10年牢

因发表不当言论落马的原南京市江宁区房产管理局局长周久耕,昨天上午涉嫌受贿罪在南京市中级人民法院受审。检方指控其受贿金额达107万元人民币和11万元港币,并建议对其量刑在10年以上。

昨天上午9点30分,周久耕受贿案开庭。大约20人持有实名的旁听证,旁听了案件的审理。出现在法庭上的周久耕,身着一件汗衫,表情十分平静。

检方指控,周久耕在2003年至2008年担任江宁区民政局局长、江宁区房产局局长期间,共接受9人贿赂,受贿金额为107万元人民币和11万元港币。在审理中,检方认为,周久耕认罪态度较好,并根据刑法相关规定,建议对其量刑在10年以上。

周久耕认可了检方的指控。但他的辩护律师对其中一笔20多万元的受贿数额存疑,他认为那只能视为人情往来,不应认定为受贿。同时律师指出,周久耕应被认定为自首,另外由于周久耕受贿并没有触犯国家和集体的利益,也没有因为受贿而徇私枉法,因此社会危害不重,建议法院考虑这些情节从轻处理。

在法庭最后陈述阶段,周久耕动情地表示,触犯法律后自己感到对不起妻子和女儿,“让她们受累了”。在审理期间,周久耕的思维、谈吐均很清晰。

整个庭审非常平和,控辩双方并没有过多的交锋,庭审仅仅持续了一个半小时便宣告结束。法院将择日对此案作出判决。

据《现代快报》

祸从口出

去年12月28日,南京市江宁区房产管理局局长周久耕因擅自对媒体发表不当言论,在社会上产生了不良影响,经调查表明他还存在用公款购买高档香烟的奢侈消费行为,南京市江宁区区委研究决定免去其房产管理局局长职务。

2008年12月10日,南京市江宁区房产局局长周久耕在接受媒体采访时表示,对于开发商低于成本价销售楼盘,将和物价部门一起进行查处。这一消息经过媒体报道后,引起各方批评与质疑。一些网民因对其观点不满而引发对其个人不满,进而发起“人肉搜索”,指责他抽高价烟、戴名贵表、开高档车,建议纪委对其进行查处。



周久耕

上半年网游业风生水起 ——“成吉思汗”成新贵

金融危机发生后,全球范围内众多行业受到波及而陷入低迷。然而网游市场却意外成为“中国十大抗冻行业”之一。据艾瑞咨询最新发布的《中国网络游戏行业发展报告》显示,我国今年的网络游戏市场规模同比增长49.6%,达到310.8亿元。值得注意的是,2009年网游业的快速发展中,第三代网游公司异军突起,被誉为新欣网游公司代表的蓝港在线、麒麟游戏、百游汇通、暴雨等表现不俗。其中尤以自主研发并成功运营的产品《成吉思汗》,一跃成为第三代网游公司的领军企业,成为业内新贵。

随着网游市场竞争加剧,国产网游发展也将遭遇的瓶颈。大部分产品趋向于雷同,重复的题材和玩法造成了玩家的审美疲劳。而国内的历史网游,三国题材又占了绝大多数。虽然

三国历史贵为经典,但铺天盖地的三国网游,还是让玩家的新鲜感逐渐殆尽。对此,业内人士指出,在国内网络游戏市场竞争日益激烈的背景下,利用“中国特色”的网络游戏产品出击国际市场,将成为未来网游企业发展的重点。正如业内人士所称,网络游戏作为一种特殊的文化产品,其文化属性是不可剥离的。这和正是《成吉思汗》能够在雨后春笋般的国产网游大军中脱颖而出的主要原因。

李文/文



西铁城“月光见证永恒瞬间”创意求婚活动

——28对情侣许下爱的承诺

8月26日七夕情人节当晚,别开生面的西铁城“月光见证永恒瞬间”创意求婚特别活动精彩上演,满载了恋人们庄重、甜蜜而又富有激情的爱之承诺,以现代浪漫诠释恒久爱情。

地球在飞速地公转与自转,而心与心之间的距离并没有疏远。我们需要一束能到达彼此心灵深处的光,让爱的承诺印在生活的每一分每一秒,没有误差,始终如一。西铁城创意求婚活动,让28对情侣的爱情在七夕节这一天得到升华,光动能电波表见证着爱的承诺。目前,西铁城的核心技术——光动能已经被广泛关注和了解。只要有光就有能量,手表就不会停止运转,正如坠入川流不息的爱河,见证了爱人间永恒、坚定的爱情。此外,光动能手表避免了废弃电池对环境造成的污染,如今,这

种“亲和环境”的产品被全世界越来越多的消费者所接受和喜爱。不仅如此,在光动能基础上融入的电波技术,实现了腕表自动调整时间和日期的功能,只要能接收到电波信号就永远不会有误差。西铁城光动能电波表近乎完美的自动管理,让佩戴者更加从容与安心。

月光下,情侣为彼此戴上了象征浪漫、永恒爱情的西铁城光动能电波表,刻画了七夕节浓情蜜意的感人一幕。马芳/文

